

FOOD PREPARATION EQUIPMENT

ATTREZZATURA PER LA PREPARAZIONE ALIMENTI
 APPAREILS POUR LA PREPARATION DES ALIMENTS
 EQUIPOS PARA LA PREPARACIÓN DE ALIMENTOS

PROFESSIONAL FOOD PROCESSORS

CUTTERS PROFESSIONALI
 COUPEURS PROFESSIONNELS
 CUTTERS PROFESIONALES



PRO 3L

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless steel body, high power fan professional self-braking motor with overload control, transparent cover with watertight gasket, stainless steel blades and blade-hub, on/off pulse switch with 24 NVR, CE professional standards, scraper for bowl's surface cleaning optional on request.



Struttura in acciaio inox, coperchio trasparente con guarnizione a tenuta stagna liquidi, motore ventilato professionale con protezione termica e freno motore, gruppo lame con mozzo in acciaio inox, interruttore partenza/arresto-a impulso con centralina 24 V, a normativa CE professionale, supplemento per raschietto pulisci parete a richiesta.



Carrosserie en acier inox, couvercle transparent avec garniture d'étanchéité des liquides moteur professionnel ventilé avec protection thermique et frein moteur, lames et moyeu porte-lames en acier inox, interrupteur marche/arrêt-pulse avec relais de sécurité 24 V, conforme aux normes CE professionnelles, supplément pour raclette de cuve sur demande.



Estructura en acero inoxidable, tapa transparente con junta de estanqueidad a líquidos, motor ventilado profesional con protección térmica y freno motor, grupo hojas con cubo en acero inoxidable, interruptor de arranque/parada por impulso con central 24 V, conforme con la norma CE profesional, suplemento para rasqueta limpia pared bajo pedido.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

working capacity

capacità di lavoro **2 kg**
 capacité de travail
 capacidad de trabajo

rpm blade

giri lame **1400/m**
 tours des lames
 vueltas hoja

voltage

voltage **230 V**
 voltage
 voltaje

power

potenza **0,55 kW**
 puissance
 potencia

dimensions

dimensioni **mm 210x260x400 h**
 dimensions
 dimensiones

weight

peso **12 kg**
 poids
 peso



PRO 5L

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless steel body, high power fan professional self-braking motor with overload control, transparent cover with watertight gasket, stainless steel blades and blade-hub, on/off pulse switch with 24 NVR, CE professional standards, scraper for bowl's surface cleaning optional on request.



Struttura in acciaio inox, coperchio trasparente con guarnizione a tenuta stagna liquidi, motore ventilato professionale con protezione termica e freno motore, gruppo lame con mozzo in acciaio inox, interruttore partenza/arresto-a impulso con centralina 24 V, a normativa CE professionale, supplemento per raschietto pulisci parete a richiesta.



Carrosserie en acier inox, couvercle transparent avec garniture d'étanchéité des liquides moteur professionnel ventilé avec protection thermique et frein moteur, lames et moyeu porte-lames en acier inox, interrupteur marche/arrêt-pulse avec relais de sécurité 24 V, conforme aux normes CE professionnelles, supplément pour raclette de cuve sur demande.



Estructura en acero inoxidable, tapa transparente con junta de estanqueidad a líquidos, motor ventilado profesional con protección térmica y freno motor, grupo hojas con cubo en acero inoxidable, interruptor de arranque/parada por impulso con central 24 V, conforme con la norma CE profesional, suplemento para rasqueta limpia pared bajo pedido.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

working capacity

capacità di lavoro **3,3 kg**
 capacité de travail
 capacidad de trabajo

rpm blade

giri lame **1400/m**
 tours des lames **700-1400/m**
 vueltas hoja

voltage

voltage **230 V**
 voltage **400 V**
 voltaje

power

potenza **1,1 kW**
 puissance
 potencia

dimensions

dimensioni **mm 260x290x500 h**
 dimensions
 dimensiones

weight

peso **23,5 kg**
 poids
 peso



PRO 8L

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless steel body, high power fan professional self-braking motor with overload control, transparent cover with watertight gasket, stainless steel blades and blade-hub, on/off pulse switch with 24 NVR, CE professional standards, scraper for bowl's surface cleaning optional on request.



Struttura in acciaio inox, coperchio trasparente con guarnizione a tenuta stagna liquidi, motore ventilato professionale con protezione termica e freno motore, gruppo lame con mozzo in acciaio inox, interruttore partenza/arresto-a impulso con centralina 24 V, a normativa CE professionale, supplemento per raschietto pulisci parete a richiesta.



Carrosserie en acier inox, couvercle transparent avec garniture d'étanchéité des liquides moteur professionnel ventilé avec protection thermique et frein moteur, lames et moyeu porte-lames en acier inox, interrupteur marche/arrêt-pulse avec relais de sécurité 24 V, conforme aux normes CE professionnelles, supplément pour raclette de cuve sur demande.



Estructura en acero inoxidable, tapa transparente con junta de estanqueidad a líquidos, motor ventilado profesional con protección térmica y freno motor, grupo hojas con cubo en acero inoxidable, interruptor de arranque/parada por impulso con central 24 V, conforme con la norma CE profesional, suplemento para rasqueta limpia pared bajo pedido.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

working capacity

capacità di lavoro
capacité de travail
capacidad de trabajo

5,5 kg

rpm blade

giri lame
tours des lames
vueltas hoja

**1400/m
700-1400/m**

voltage

voltage
voltage
voltage

**230 V
400 V**

power

potenza
puissance
potencia

1,1 kW

dimensions

dimensioni
dimensions
dimensiones

mm 260x290x560 h

weight

peso
poids
peso

24,5 kg

